

QUESITO 1 – Richiesta Sopralluogo

Si chiede la possibilità di poter effettuare un Sopralluogo presso la Vs. Sede al fine di meglio valutare i luoghi ove dovrà essere svolto il servizio.

RISPOSTA – Il sopralluogo non viene richiesto; la ditta è pregata di specificare i motivi tecnici per cui si richiede un sopralluogo presso il Comando.

QUESITO 2 – Spese di Pubblicazione

Si chiede di indicare a quanto **ammontino le spese di pubblicazione della procedura di Gara da rimborsare** alla Stazione Appaltante.

RISPOSTA – L'importo è di euro 1.775,65

QUESITO 3 – Spese Postali

Si chiede conferma che le Spese Postali per la spedizione degli Atti **NON dovranno essere anticipate** dall'Aggiudicatario.

RISPOSTA – Si conferma. Le spese sono a carico del Comune e vengono pagate direttamente dallo stesso a Poste Italiane.

QUESITO 4 – Spedizione Verbali

Si chiede conferma che i **verbali da postalizzare dovranno essere consegnati al Comando** per la successiva Postalizzazione tramite Poste Italiane.

RISPOSTA – Si conferma. La consegna dei verbali deve avvenire presso il Comando.

QUESITO 5 – Notifica tramite PEC

Si chiede conferma che l'**importo previsto per la remunerazione del servizio di Gestione dei Verbali** sarà corrisposto **anche in caso di notifica dell'Atto** tramite PEC.

RISPOSTA – Si conferma.

QUESITO 6 – Verbali Esteri

Si chiede di indicare il **volume medio annuo di “Verbali Esteri”** da gestire.

RISPOSTA – Non vi sono dati storici a disposizione.

QUESITO 7 – Capitolato di Gara Art.4 punto7 - Formazione

Si chiede di meglio indicare cosa si intende per “attraverso l’organizzazione di un corso di formazione su materia scelta dal Comandante di P.L.”; ovvero si **chiede di indicare un “ventaglio di possibili argomenti” e la durata minima di tale corso.**

RISPOSTA – Gli argomenti sono sul Codice della Strada e materie ad esso attinenti; a puro titolo esemplificativo potrebbero essere: “Le notifiche a cura della PL”, “Le violazioni al CDS in base all’art. 142”, “I reati nel CDS”. La durata minima è di 4 ore.

QUESITO 8 – Disciplinare di Gara art. 7 punto 6. – Cauzione provvisoria

Al punto sopra indicato è riportato il seguente periodo:

“L’offerta è altresì corredata, a pena di esclusione, dall’impegno di un fideiussore, anche diverso da quello che ha rilasciato la garanzia provvisoria, a rilasciare la garanzia fideiussoria per l’esecuzione del contratto, di cui agli articoli 103 e 105, qualora l’offerente risultasse affidatario”.

Si chiede, in caso di aggiudicazione dell’appalto, se la previsione del rilascio della garanzia definitiva per l’esecuzione del contratto di cui all’art. 105 (subappalto) sia da considerarsi quale refuso.

RISPOSTA – Si conferma quanto riportato nel Disciplinare di gara e non si tratta di refuso.